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Overleg coalitiewoordvoerders

Minder discipline
Zeilen bijzetten
Frisse troepen -JEXENEEY<n BED
Kamervragen en QenA’s delen voor het weekend

Brieven etc.

Brief van de maatregelen, ook iets over testen en traceren (deels artikel, deels perspectief
over testcapaciteit)

5.1.2e is bezig met een factsheet

Maandag nog een voortgangsbrief uit. Wordt een saaie brief. Het gesprek van gisteravond
landt daarin. Vraag van [EE ook daarin noemen. Wordt vervolgd vandaag na overleg met

MVWS en DGV.

Terugkoppeling DPG’en overleg

VWS luistert niet goed naar de bezwaren volgens GGD’en

Veel gebeurd in de zomer

Veel druk op de uitvoeringsorganisatie
GGD’en kende het perspectief niet van testen. Hier bleek ook dat niet duidelijk was hoe de

aansturing tussen GGD GHOR en de GGD’en is.

Spanning over de verdeling van schaarste (stad vs regio)

Opschalingsplan: vragen zijn herkenbaar. Hoe moet je prioriteren? Wij hebben geen

draaiboeken (als, dan) gemaakt. Dat is wel een wens.

o LCDK is verdeelsleutel. Heeft alleen nog geen mandaat. Wordt aan gewerkt.
o BCO is complex. Hangt samen met de maatregelen. GGD GHOR zoekt naar een

grens.

Centrale boodschap voor de minister

Minder komt allemaal goed en in control. Misschien iets meer bescheidener. Hand in eigen
boezem. Minder ambitieus.

Speech ven

Ee ebruiken
als inleiding.

We moeten men doen. Samen is VWS, GGD, RIVM, maar ook de Tweede Kamer!

Motie was ontraden, maar doorgedrukt. Je mag kwetsbaarheid tonen in het proces en hen

vragen meer in de meewerkstand.

Minister zelf zegt: over twee weken gaat de kamer ons aan flarden scheuren. Zelf geen

plan gemaakt. Lijkt misschien niet de juiste politieke arena.

We kunnen dit alleen samen

BERET
ve: zou wellicht helpen als we kunnen zeggen wat iedereen van ons kan

verwachten. Nu veel reactie. We lijken verrast te worden. Bijvoorbeeld fase 1, 2, etc.

EEE Erkennen dat we te scherp zijn geweest. In de brief van vandaag lijkt dit. Nu groter,

gedifferentieerder en niet meer GGD-MML. Sneltesten nog niet centraal zetten. Zorg in de

beeldvorming om Saltro (Dubai) dat het paniek lijkt, maar moeten het framen als korte

termijn verlichting. Is ook aan woordvoering. Geen testen is altijd erger dan testen die laat

zijn (is dat zo?).

IEEE Kunnen we 30.000 noemen en tegenvallers?
vanaf maandag 33.000 naar de GGD'en. Dat is 80% van het totaal.

Ook gisteren een aantal opties genoemd om de testvraag te dempen.
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* Hoofd: Meer rust, bescheidenheid, (zorgvuldigheid in woorden!) samen en met elkaar,
samen met burgers

* Actie voorleggen aan IBEX

Procesafspraken

Vrijdag

. BE brief morgen
o Testcapaciteit en deel regie

Maandag

+ BEEZ en EEE brief maandag (15:00 bij
o [EEEgic gaat ook over versterking positie LCDK.

o Versterking regie en testlandschap

* Logistiek, verzamelaar van alle stukken. EEN = 5.1.2e)

¢ Ook alle brieven van afgelopen week en die uitgaan.
« Kamervragen afgelopen tijd mailen naar IEEE BED IEEE

.

EEE EER
rec: analyse

o Staatuit bij REL

e IZ uitvragen vergelijking met andere landen.

o Vergelijking van landen. Heeft [FEI gedaan bij de directeur van IZ. BREE heeft

gesproken. Vandaag voor 15:00. APB ook een vraag over andere

landen in Europa. IEEE ook in de lessons learned brief.

o Ook Frankrijk, UK en Duitsland hebben het moeilijk.
o Ook de HSC zit veel informatie

. 5.1.2e

o Moeilijke vragen over testen

o Verzamelbak QenA's

. (tot half 6)
o QenA’s testen met voorrang

Nabranders

¢ Asymptomatisch testen

o Cijfers luchtweginfecties aan de lage kant (signalen die lijken te worden gestaafd
door de cijfers). Voedt de vermoedens dat er toch een heel aantal asymptomaten
zich laten testen.

. BEA dinsdag graag bij het debat. Maandag nog bezig met de Kamerbrief.


